ESTEFÂNIA ALVES DE OLIVEIRA NETA Membro

Publicado por:

Evandro José Cordeiro Código Identificador:5809A0E6

AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC
AVISO DE LICITAÇÃO / PREGÃO ELETRÔNICO
CPL/ALICC – N°. 0162/2025 (90162/2025) / UASG N°. 926703. /
PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 5800.041242/2025.

Objeto: Registro de preços para fornecimento de instrumentos para odontologia – cirurgia (alavanca).

Abertura das Propostas: 17/09/2025 às 08h30 (horário de Brasília) no site http://www.comprasnet.gov.br/

Maceió/AL, 29 de Agosto de 2025.

### CRISTINA DE OLIVEIRA BARBOSA

Pregoeira ALICC/PMM

Publicado por:

Evandro José Cordeiro Código Identificador:2DD558B9

AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO (ARP) Nº. 0471/2025 - CPL/ALICC / PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 0126/2025-CPL/ALICC / PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 5800.57843/2025.

PARTES: ORGÃO GERENCIADOR: AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC:

FORNECEDOR REGISTRADO: APOTEK DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAIS HOSPITALARES LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 36.099.392/0001-35.

**OBJETO:** Registro de preços para a eventual Aquisição de Medicamentos e Correlatos Judicializados, para atender a demanda da Secretaria de Saúde de Maceió.

**ITEM REGISTRADO: Valor Unitário:** item 17: R\$ 0,26/ item 18: R\$ 0,41.

VALIDADE DA ARP: O prazo de validade desta ata de registro de preços será de 01(um) ano e poderá ser prorrogado, por igual período, desde que comprovado o preço vantajoso, contados a partir da data sua publicação no Diário Oficial Eletrônico do Município de Maceió - DOEM, salvo as hipóteses de cancelamento contidas nos arts. 20 e 21 do Decreto nº 9.514/2023.

DATA DA ASSINATURA: 29 de Agosto de 2025.

Maceió/AL, 29 de Agosto de 2025.

# ANDRÉA VITÓRIO CAVALCANTE

Diretoria Técnica de Gestão de Contratos, Convênios e Atas/ALICC Matrícula nº. 974394-4

Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador:CAA84830

AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO (ARP) Nº. 0481/2025 - CPL/ALICC / PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 0134/2025 - CPL/ALICC / PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 12500.129688/2025.

PARTES: ORGÃO GERENCIADOR: AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC;

**FORNECEDOR REGISTRADO: FELICITE LTDA**, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 53.205.144/0001-40.

**OBJETO:** Registro de preços para futura e eventual contratação de empresa especializada no Fornecimento de Gêneros Alimentícios (2), para atender a demanda dos órgãos da Administração Pública do Município de Maceió.

ITEM REGISTRADO: Valor Unitário: Item 01: R\$ 1,00; Item 02: R\$ 2,25; Item 03: R\$ 5,14; Item 04: R\$ 0,85; Item 05: R\$ 2,08; Item 06: R\$ 2,85; Item 07: R\$ 1,95; Item 08: R\$ 3,95; Item 09: R\$ 5,72; Item 10: R\$ 2,95; Item 11: R\$ 7,90; Item 12: R\$ 2,15; Item 13: R\$ 4,75; Item 14: R\$ 16,95; Item 15: R\$ 5,45; Item 16: R\$ 9,35; Item 17: R\$ 3,85; Item 18: R\$ 3,95; Item 21: R\$ 2,95; Item 22: R\$ 7,90; Item 23: R\$ 2,15; Item 25: R\$ 16,95; Item 26: R\$ 5,45; Item 29: R\$ 3,95; Item 30: R\$ 8,95.

VALIDADE DA ARP: O prazo de validade desta ata de registro de preços será de 01(um) ano e poderá ser prorrogado, por igual período, desde que comprovado o preço vantajoso, contados a partir da data sua publicação no Diário Oficial Eletrônico do Município de Maceió - DOEM, salvo as hipóteses de cancelamento contidas nos arts. 20 e 21 do Decreto nº 9.514/2023.

DATA DA ASSINATURA: 29 de Agosto de 2025.

Maceió/AL, 29 de Agosto de 2025.

# ANDRÉA VITÓRIO CAVALCANTE

Diretoria Técnica de Gestão de Contratos, Convênios e Atas/ALICC Matrícula nº. 974394-4

Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador:95F2C738

AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS

DE MACEIÓ – ALICC

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO (ARP) №.

0482/2025 - CPL/ALICC / PREGÃO ELETRÔNICO №.

0134/2025-CPL/ALICC / PROCESSO ADMINISTRATIVO №.

12500.129688/2025.

PARTES: ORGÃO GERENCIADOR: AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC;

**FORNECEDOR REGISTRADO: J O DE A L C LTDA**, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 44.346.537/0001-83.

**OBJETO:** Registro de preços para futura e eventual contratação de empresa especializada no Fornecimento de Gêneros Alimentícios (2), para atender a demanda dos órgãos da Administração Pública do Município de Maceió.

ITEM REGISTRADO: Valor Unitário: Item 19: R\$ 12,99; Item 20: R\$ 4,95; Item 27: R\$ 11,99; Item 28: R\$ 4,44; Item 31: R\$ 4,95.

VALIDADE DA ARP: O prazo de validade desta ata de registro de preços será de 01(um) ano e poderá ser prorrogado, por igual período, desde que comprovado o preço vantajoso, contados a partir da data sua publicação no Diário Oficial Eletrônico do Município de Maceió - DOEM, salvo as hipóteses de cancelamento contidas nos arts. 20 e 21 do Decreto nº 9.514/2023.

DATA DA ASSINATURA: 29 de Agosto de 2025.

Maceió/AL, 29 de Agosto de 2025.

# ANDRÉA VITÓRIO CAVALCANTE

Diretoria Técnica de Gestão de Contratos, Convênios e Atas/ALICC Matrícula nº. 974394-4

#### Publicado por:

Evandro José Cordeiro Código Identificador: E9D46A96

AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC HOMOLOGAÇÃO / PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 12500.13465.2024.

Diretora-Presidente da AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ - ALICC, no uso de suas atribuições legais,

#### **RESOLVE:**

**HOMOLOGAR** 0 RESULTADO DO **PROCESSO** LICITATÓRIO, modalidade Pregão Eletrônico nº. 0104/2024, tipo MENOR PREÇO, relativo ao PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 12500.13465.2024, cujo objeto é o Registro de Preços para futura e eventual aquisição de EPI, para atender as demandas dos ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE MACEIÓ, tendo como vencedoras as empresas:

Itens - 06, 36 e 40 - AGOS B2G COMERCIAL E SERVIÇOS EM **LICITAÇÕES LTDA**, CNPJ sob o n°. 34.346.979/0001-76.

Itens - 07, 08 e 43 - PROTEMACH EQUIPAMENTOS E SOLUÇÕES EM SEGURANÇA DO TRABALHO LTDA, CNPJ sob o nº. 41.280.143/0001-81.

Item 12 - SAFE SUPPLY IT & SUPRIMENTOS LTDA, CNPJ sob o nº. 14.183.614/0001-60

Maceió/AL, 25 de Agosto de 2025.

MEIRY SOARES PORCIÚNCULA Diretora-Presidente/ALICC

\*REPRODUZIDA POR INCORREÇÃO.

Publicado por:

Evandro José Cordeiro Código Identificador:81F6D693

AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC NOTIFICAÇÃO

REFERÊNCIA: TERMO DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO PROCESSO: 5800.89102.2024

INTERESSADO: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE -

ASSUNTO: APURAÇÃO DE RESPONSABILIDADE

Fica a empresa WA MEDICAMENTOS SOLUÇÕES EM SAUDE LTDA, CNPJ nº 40.420.219/0001-64, notificada, nos termos do art. 5°, LIV e LV, da Constituição da República, e dos arts. 7, 24, 26, 28 e 66 da Lei Federal nº 9.784/1999, para tomar conhecimento acerca da decisão proferida sobre o descumprimento da Ata de Registro de Preço nº 194/2024. A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE -SMS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES, DECIDE pela aplicação de sanção em desfavor da empresa MEDICAMENTOS SOLUÇÕES EM SAUDE LTDA, CNPJ nº 40.420.219/0001-64, aplicando a penalidade aplicando a penalidade de multa no importe de R\$ 627,90 (seiscentos e vinte e sete reais e noventa centavos), bem como o impedimento de licitar no Município de Maceió pelo período de 12(doze) meses. Assim, concedo o prazo de 10(dez) dias úteis para manifestação, apresentando as razões que julgar cabíveis, contados da cientificação oficial deste termo. A manifestação deverá ser dirigida, exclusivamente, através do e-mail: cpasa@alicc.maceio.al.gov.br.

Fica V.S.<sup>a</sup> ciente de que poderá comparecer pessoalmente ou fazer-se representar por procurador, devidamente constituído por meio de procuração com poderes específicos para tratar sobre o assunto. Informa-se, ainda, que o processo administrativo terá continuidade independentemente de seu comparecimento.

Fica franqueada a vista dos autos e autorizada cópia à sua expensa.

Para constar, Sthefanny Braz de Almeida, Secretária, Matrícula nº 973973-4, lavro a presente notificação.

Maceió/AL, 29 de Agosto de 2025.

STHEFANNY BRAZ DE ALMEIDA Secretária CPASA/ALICC

> Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador:4A7D6DA8

AGÊNCIA DE LICITACÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC **NOTIFICAÇÃO** 

REFERÊNCIA: TERMO DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO PROCESSO: 5800.95767.2024

INTERESSADO: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE -**SMS** 

ASSUNTO: APURAÇÃO DE RESPONSABILIDADE

Fica a empresa BR MEDICAMENTOS LTDA, CNPJ nº 42.834.634/0001-90, notificada, nos termos do art. 5°, LIV e LV, da Constituição da República, e dos arts. 7, 24, 26, 28 e 66 da Lei Federal nº 9.784/1999, para tomar conhecimento acerca da decisão proferida sobre o descumprimento da Ata de Registro de Preço nº 191/2024. A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES, DECIDE pela aplicação de sanção em desfavor da empresa BR MEDICAMENTOS LTDA, CNPJ nº 42.834.634/0001-90, aplicando a penalidade aplicando a penalidade de multa no importe de R\$ 2.100,00 (dois mil e cem reais), bem como o impedimento de licitar no Município de Maceió pelo período de 12(doze) meses. Assim, concedo o prazo de 10(dez) dias úteis para manifestação, apresentando as razões que julgar cabíveis, contados da cientificação oficial deste termo. A manifestação deverá ser dirigida, exclusivamente, através do e-mail: cpasa@alicc.maceio.al.gov.br.

Fica V.S.ª ciente de que poderá comparecer pessoalmente ou fazer-se representar por procurador, devidamente constituído por meio de procuração com poderes específicos para tratar sobre o assunto. Informa-se, ainda, que o processo administrativo terá continuidade independentemente de seu comparecimento.

Fica franqueada a vista dos autos e autorizada cópia à sua expensa.

Para constar, Sthefanny Braz de Almeida, Secretária, Matrícula nº 973973-4, lavro a presente notificação.

Maceió/AL, 29 de Agosto de 2025.

STHEFANNY BRAZ DE ALMEIDA Secretária CPASA/ALICC

> Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador:BAAC7B19

AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIÓ – ALICC SÚMULA DO 18º(DÉCIMO OITAVO) TERMO ADITIVO AO TERMO DO CONTRATO DE Nº. 0105/2007. (PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6500.36085/2025).

DAS PARTES: O MUNICÍPIO DE MACEIÓ, por intermédio da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMED e a empresa MADEIRAS DO BRASIL LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o n°. 10.925.899/0001-07.

DO OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação, do prazo de vigência do Termo do Contrato nº.